
Опис

Бренд NOVEL – це Швейцарські вітаміни, контроль якості та технології
виробництва відбувається впродовж усього циклу найкращими швейцарськими
фахівцями.

Вітаміни NOVEL мають оптимально збалансовані інгредієнти, високі стандарти
безпеки, максимальну ефективність і швидку дію.

NOVEL — смачні жувальні вітаміни для здоров'я, без цукру, без алергенів, без
ГМО, тільки натуральні барвники.

Надихайся, живи яскраво, веди активний спосіб життя, відкривай світ
разом з NOVEL! Здоров'я має смак.

Ключовий компонент здорового життя!

NOVEL Вітамін D3 2000 МО — — незамінний елемент здорового харчування,
що допомагає підтримувати здоров'я кісток, зубів і м'язів. Вітамін D3 сприяє
ефективному засвоєнню кальцію, основного будівельного міцності й правильному
розвитку скелета. Він чинить чудовий вплив на імунну систему, допомагаючи їй
бути сильнішою та стійкішою до вірусів та інфекцій.

Вітамін D3 впливає на наш емоційний стан і психічний стан. Рівень серотоніну,
відомого як "гормон щастя", може бути регульований вітаміном D3. Це допомагає
нормалізувати роботу мозку, підтримувати позитивний настрій і знижувати
ризик розвитку депресії.

Крім того, Вітамін D3 допомагає зменшити прояви акне та підтримує природну
вологість шкіри, надаючи їй здорового та сяйного вигляду.

Властивості

Зі смаком ананаса
Захист імунної системи
Покращує здоров'я кісток
Покращує здоров'я зубів
Підтримає нервову систему
Допомагає запобігти акне та сухості шкіри

Рекомендації щодо застосування



Дорослим і дітям від 12 років: по 1-2 жувальні таблетки на добу. Після відкриття
зберігайте в сухому, прохолодному, недоступному для дітей місці.

Застереження

Для дорослих і дітей віком від 12 років. Під час вагітності та в період лактації,
літнім людям або будь-якому обличчю з будь-якими захворюваннями перед
вживанням цього продукту мають радитися з лікарем. Приймати з іншими
дієтичними добавками можна тільки за рекомендацією лікаря.

Дієтичні добавки не треба використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування. Не перевищувати рекомендовану кількість (порція) для щоденного
споживання. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності,
зазначеного на пакованні. Перед вживанням рекомендується
проконсультуватися з лікарем.

Склад

1 жувальна таблетка містить:

Вітамін D3 50 мкг (2000 МО), 1 000%

Не містить: цукор, алергени, ГМО.

Підходить для вегетаріанців, дорослих і дітей від 12 років.


